Контрольная работа  

«Использование функций в программах»
	· ВАРИАНТ 1
· Составить программу вычисления суммы 7 элементов последовательности, если каждый элемент вычисляется по формуле: 
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 , где х=1, 2, …, 7. 

· Вычисление каждого элемента суммы оформите в виде функции.

Пояснения:

· Значение переменной X задается в основной программе, а для вычисления элемента суммы передается в качестве фактического параметра функции.
· Результат вычисления функции используется в основной программе.


	· ВАРИАНТ 2

· Для пяти пар точек на числовой прямой, координаты которых вводятся с клавиатуры, определить координаты середины отрезка, соединяющих эту пару.

· Вычисление координат середины отрезка оформить в виде функции.

Пояснения:

· Значения очередной пары точек вводятся в основной программе и передаются в функцию в качестве фактических параметров.
· Результат вычисления функции используется в основной программе.


	· ВАРИАНТ 3
· Пять орудий делают залп из одной точки. Определить, на каком расстоянии от места стрельбы снаряды упадут на землю, если 
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? Вычисление расстояния оформить в виде функции. 
Пояснения:

Начальная скорость каждого снаряда (V0) и угол стрельбы (L) задаются с клавиатуры в основной программе и передаются в функцию в качестве фактических параметров. Результат вычисления функции используется в основной программе для выдачи соответствующего сообщения.


	· ВАРИАНТ 4

· Составить программу вычисления произведения 10 элементов последовательности, если каждый элемент вычисляется по формуле:
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, где X=1, 2. … 10.

· Вычисление каждого элемента произведения оформите в виде функции.

Пояснения:

· Значение переменной X задается в основной программе, а для вычисления элемента произведения передается в качестве фактического параметра функции.
· Результат вычисления функции используется в основной программе.


	· ВАРИАНТ 5

· Футболист ударом ноги посылает мяч вертикально вверх. Движение мяча описывается уравнением 
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. На какой высоте будет мяч через 1 секунду, 3 секунды, 5 секунд, 7 секунд?  Вычисление высоты оформить в виде функции. 
Пояснения:

· Значения переменных g и  t задаются  в основной программе и передаются в функцию в качестве фактических параметров. Результат вычисления функции используется в основной программе для выдачи соответствующего сообщения.


	· ВАРИАНТ 6

· Два автобуса выезжают одновременно навстречу друг другу. Первоначальное расстояние между автобусами 200 км. Движения автобусов описываются формулами:  
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, а второго - 
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. Каково будет расстояние между автобусами через 10 минут, 15 минут, 20 минут, 25 минут, 30 минут?

· Вычисление расстояния между автобусами за прошедшее время оформить в виде функции.

Пояснения:

· Значение времени вычисляется в основной программе и передается в функцию в качестве фактического параметра. Результат вычисления функции используется в основной программе для  выдачи соответствующего сообщения.
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